APXH 1HX >EAIAAX

EITANAAHITIKEX TPOATQI'IKEYX EEETAXEIX
I'" TAZEHX ENIAIOY EXIIEPINOY AYKEIOY
TETAPTH 4 XEIITEMBPIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA IN'ENIKHX ITATAETIAX:
AATEBPA

O®OEMA 1o

A. No oamodeiéete OT1 TO wvVWOAOIMO 1TNG Olaipeong &vog

B.

molvovouov P(X) pue 1o X—p eivar ico pe TNV TIUN TOV
TOAV®VUIOL Yo X=p, dnAadn v = P(p) .

Movadeg 9

Na ypdyete 610 1€Tpdo1d cog tovg apbuovg 1, 2, 3, 4 tov
TOPOAKAT®O TWPOTAGE®V Kol OimAa o€ «kdbe oaplBud va
ONUELOCETE TNV £vOelEN X, av 1n aviictoyn mwpotacn &ival
cwot, 1 A, av 1 avtictolyn ntpotacn eivar Aavlacuévn.

1. O BaBuog tov ToAv®VOLLOV
P(X) = (Xka + Ok_1 Xk_l + ... T01 X + O
ue oy 20 eivar k-1 .

2. O BaBpodc tov yvouévov 000 Un UNOEVIKOV TOAV®OVOU®OV
eival i6og pe to dbpoiopa tov Pabpuov tov ToAvovip®v
aAVTOV.

3. Zmnv tavtdTnTe TNS d1aipECN S TOALOVIL®V
A(X) = 3(X)m(X) + v(X)

70 VITOAOUTO V(X) &gl Pabud 6o pe to Pabud Tov donpé 3(X) , (6ToL
A(X) o droupetéoc, d(X) o dtatpétng pe o6(X) #0, m(X) 10
TNAiKo Kot v(X) TOo VTOAOLTO TNG OLaipEDNG).

4. Av éva moAvovouo P(X) éxel mapdyovio to X—p, TOTE TO P
etvat pifa tov P(X).

Movaoeg 16
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O®OEMA 20

4 1 4 /4 /4
Ot apiBpoi 2, x «at X—E elval o tétaptog, 0 TEUNTOC KAl O

E€KTOC 0pOC, avTioTolyo, UIOC YEOUETPIKNG TPOOSOV.

o. No amooeifete 6t1 x = 1.

Movaoeg 7
B. Noa Bpeite Tov Adyo A Tn¢ mTpoddov.
Movadeg 5
Y. Noa anodeifete 6T1 0 TP®TOG OPOC TNG TPOoOdOVL gival a;=16 .
Movadeg 6
0. Noa vmoloyicete to dBpoicpa Ss TOV TEVIE TPOTOV POV TNG
TPoOdov.
Movaodeg 7
O®OEMA 3o
o. No amodeiEete OTL:
. (E ; aj - Gw(ﬁ aj
"6 3
Movdaoseg 8
B. Noa amoociete OtL:
n (E +oc}+n (E —ocj = cuva
"6 "6
Movaodeg 8
Y. Noa Abocete v eicwon:
EYem(z -
ny 5 nu 5 >
Movdaoeg 9
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OEMA 4o
Atvovtol To ToAvOVLUO:

P(x) = (k=3)x>+(k+1)x*+(31-1)x+24
Q(X) = x3+9x%+26x+24
omov K, A givar mpaypatikoi aptOuoi.
o. No Bpeite yia molec Tipnég Tov K, A T moAvovopo
P(x), Q(x) egival ica.
Movaoec 6

. No Bpeite 1o vaoAroimo NG dtaipeong Tov TWOALOVOHOV
S S K
Q(X) pe To moAvdvopo X+1 .

Movdaoeg 6

Y. Noa amodeifete 011 0 apBuog —2 eivar pifa tov TOAVOVOHUOV
Q(x).
Movdaoeg 6

0. Noa anodeiéete 011 1 €€icwon Q(X) = 0 dev €xerl Betikn pila.
Movaodeg 7
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